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ATA DA 5ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, 

JUSTIÇA E REDAÇÃO DE LEIS-CCJRL DO 1º BIÊNIO DA 16ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BENEVIDES, 

ESTADO DO PARÁ, REALIZADA NO DIA 27 DE MARÇO DE 

2025. 

Às 10:50h do dia acima mencionado, foi realizada a quinta (5ª) Reunião da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação de Leis; neste ato, presentes 

os Vereadores Josué Pompeu (Presidente da CCJRL),Simão Vitalino, 

(relator da CCJRL), Dr. Luiz (Membro da CCJRL), além dos Membros das 

Comissões, participaram da reunião, os Servidores: o Assessor Jurídico Dr. 

Rafael Peron, Secretário Geral Edson Santos, a Diretora Legislativa Ana 

Claudia Queiroz e a Diretora Operacional, Márcia Vidal. Em seguida foi 

lido a ata anterior e aprovada pelos presentes, Ato continuo, foi realizado a 

leitura da pauta: Projeto de Lei do Legislativo nº 011/2025 de autoria do 

Vereador Pablo, dispõe sobre alteração da nomenclatura da Guarda Municipal 

de Benevides para Polícia Municipal de Benevides e dá outras providências". Projeto 

de Lei do Legislativo n.° 012/25 - Ver. Simão Vitalino 

"institui o Dia dos Profissionais da Área Fitness e da Beleza, a ser comemorado 

anualmente na 2ª sexta-feira do mês de maio e dá outras providencias". Ante-Projeto 

de Lei n.° 007/25 - Ver. Pablo Ortega e Ver. Simão Vitalino 

"Dispõe sobre a Criação de Programa de Incentivo Financeiro para a Mulher 

Empreendedora “Banco da Mulher”, delimita os requisitos para concessão no âmbito 

do Município de Benevides e da outras providências". Ante-Projeto de Lei n.° 008/25 

Ver. Pablo Ortega, "Dispõe sobre a Criação do Cargo de Agente de Trânsito no Plano 

de Cargos, Carreiras e Vencimentos da Administração Pública Direta, Autárquica e 

Fundacional do Município de Benevides no Estado do Pará e dá outras providências". 

Ato continuo, o Relator Vereador Simão solicitou que o PLL nº 011/2025 passasse na 

redação final como Ante Projeto de Lei, após receber orientação do assessor Jurídico 

Dr. Rafael Peron. Sobre o PLL nº 012/2025 a Comissão se manifestou ser favorável, 

ficando a relatoria alterada para Vereador Dr. Luiz, uma vez que, o autor não poderá 

subsidiar o relatório, e passou para condição de membro. O APL Nº 007/2025  ficou 

decido o Parecer favorável, com ressalva da relatoria passar para o Vereador Dr. Luiz 

e o Vereador Simão na condição de membro; assim sendo o APL Nº 008/2025 a 

Comissão acatou  a construção de Parecer favorável. Com relação ao PLL n.° 

008/25 –Ver. Walter Marques, sobre a Feira Itinerante da Agricultura 

familiar e dá outras providências, quês estava com pendência de emenda da 

Comissão, sendo a mesma apresentada e podendo seguir pauta de votação. 

Nada mais tendo a tratar, as    11:15h, foi encerrada a reunião, e eu, Ana 

N
º 

P
R

O
C

.: 
00

00
0 

- 
A

T
A

 0
05

/2
02

5 
- 

A
U

T
O

R
IA

: S
ec

re
ta

ria
 L

eg
is

la
tiv

a 

V
E

R
IF

IQ
U

E
 A

 A
U

T
E

N
T

IC
ID

A
D

E
 E

M
 h

ttp
s:

//b
en

ev
id

es
.v

ot
ac

ao
el

et
ro

ni
ca

.in
f.b

r/
au

te
nt

ic
id

ad
ep

df

C
H

A
V

E
 D

E
 V

E
R

IF
IC

A
C

A
O

 D
E

 IN
T

E
G

R
ID

A
D

E
: 

B
E

48
0D

C
93

0C
05

B
9A

A
F

91
D

82
C

A
B

F
7C

B
D

3
C

O
D

IG
O

 D
O

 D
O

C
U

M
E

N
T

O
: 

00
07

11

 



 
 

 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE BENEVIDES 

Estado do Pará 

Avenida Joaquim Pereira de Queiroz, s/n, Centro, Benevides – Pará- CEP 68795000  

E-mail:cmb.poderlegislativo@gmail.com 
 

 
 

Claudia Queiroz, Diretora Legislativa da Câmara Municipal de Benevides, 

lavrei esta Ata, que segue assinada pelos participantes da reunião.    

 

 

JOSUÉ POMPEU 

Vereador Presidente da CCJRL 

 

SIMÃO VITALINO 

Vereador Relator da CCJRL  

 

DR. LUIZ 

Vereador Membro da CCJRL  

 

DR. RAFAEL PERON 

Assessor Juridico 

 

EDSON SANTOS 

Secretário Geral 

 

ANA CLAUDIA QUEIROZ 

Diretora de Secretaria 

 

MÁRCIA VIDAL 

Diretora Operacional 
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